11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.05.2010 21:33:33

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 10.05.2010 13:47:15

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/143600/answer/143642




YBaxkaeMmnit [lenrc! B HacToslee BpeMsi BO BCEM MUpe ONpefeieHbl CTPOTHE MoKa3aTenu O
OTIepaTUBHOTO JIeYEHUS BapuKoIlese: 1. MOCTOSTHHBIE HOIOIKe 60/ B MOIIOHKe 2. Oecronue 3.
runotpodus suuka. Cam ¢hakT HaMu4us BapuKollese He IBISeTCsS I0Ka3aHueM AJIs Ollepalui.
Ynauu.



